
Občiniske stvari« 

Bramba zoper škodo po ognji. 
Kako more občina pomagati občanom zoper škodo 

po ognji? 
Občine imajo v svojem področji nadzorstvo pri stav

bah ali pri prezidavanji starih poslopji in ta oblast daje ob
činam dolžnost, paziti na to, da se hiše ne zidajo pre-
gosto druga pri drugi, da se dimniki speljejo po vsem 
varno in konečno, da se nova poslopja krijejo z opeko 
(ceglom). Tako imajo župani tudi paziti na to, da se 
dimniki o pravem času ometejo, da ni blizo dimnikov 
lesenih ali druzih takih stvari, katere se lahko vnamejo. 

Vrh tega pa imajo občine tudi skrbeti za to, da 
ima vsaka vas potrebno gasilno orodje in priprave, da 
v slučaju nesreče ognja je mogoče gasiti, mogoče bra
niti poslopja, ki so blizo ognja, in pa rešiti ljudi, živino 
in drugo blago, ki je v nevarnosti zgoreti. 

Se ve, da je prepozno na take reči misliti še le 
takrat, ko je uže ogenj v strehi, ampak na to mora 
misliti skrben občinski zastop zmiraj in povsod in vsaj 
najpotrebnejše reči preskrbeti brez odlašanja. — Pre
možnejši gospodarji vsake vasi kmalii toliko zlože, da 
se napravi vsaj za vsako vas ena ali dve ročni brizgal-
nici, nekaj posode za vodo prinašati in pa skrbi za to, da 
je v vsakem selu vodnjak, ako ni memo tekoče vode. Ce 
se ne da potreben denar nabrati, dolžnost je občinskega 
zastopa s prikladami na davke preskrbeti najpotreb
nejšega denarja in potem še prositi pri oblastnijah zato 
poklicanih daljne pomoči. 

Večidel deželnih zborov sklenil je uže postave, po 
katerih se ravno v namen podpore požarnih straž na
klada zavarovalnim društvam poseben davek. 

Oni občani in posli v občini, ki ne pripomorejo z 
denarji k gasilnim napravam, naj se združijo v požarne 
brambe ali straže, kateri se morajo vrediti tako, da 
dobi vsak svoj opravek, da se urijo in da vsak ve, kaj 
je njegova dolžnost, ako nastane ogenj. Straža mora 
imeti svojega poveljnika, ki vodi vaje in vodi gašenje in 
brambo. — Ker pa tudi najboljše vrejene požarne 
brambe ne bodo nikdar mogle ubraniti škode požarove, 
je dolžnost občinskih zastopov, delati tudi z vso močjo 
in pri vsaki priliki na to, da ima vsak občan svoje pre
moženje zmiraj zavarovano pri zanesljivi zavarovalni 
družbi. — To ne stane veliko, ako pa pride nesreča, 
ima pogorelec vendar nekaj v roko vzeti. 

To so poglavitne reči, katere naj bi v pretres in 
rešitev vzel zdaj v začetku novega leta vsak skrben ob
činski zastop glede nevarnosti po ognji. 
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